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Κάλεσμα πνευματικής προετοιμασίας για τα 
Χριστούγεννα από τον Μητροπολίτη 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ενόψει της Κυριακής των Προπατόρων και της εορτής των Χριστουγέννων
, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος
απευθύνει ένα κάλεσμα προετοιμασίας προς τους πιστούς για μετάνοια, 
συγχώρηση και ουσιαστική ένωση με τον Χριστό μέσα από ένα ακόμη από 
τα σύντομα βιντεοσκοπημένα μηνύματα που έχει καθιερώσει να αναρτά 
με αφορμή την Ευαγγελική περικοπή κάθε Κυριακής.

«Τα Χριστούγεννα πλησιάζουν. Και η Εκκλησία μας προετοιμάζει», τονίζει ο 
Σεβασμιώτατος, υπενθυμίζοντας ότι ο Χριστός «μας καλεί να πάρουμε μέρος στο 
Δείπνο της Ευχαριστίας», στο μεγάλο δείπνο της Θείας Κοινωνίας «σε κάθε Θεία 
Λειτουργία, κάθε Κυριακή και την ημέρα των Χριστουγέννων».

Με λόγο απλό προτρέπει: «Αδελφέ μου, μην αφήσεις αυτές τις ημέρες να περάσουν 
μόνο με μέριμνες για το τραπέζι, για τα στολίδια και τα δώρα. Προετοιμάσου!». 
Καλεί σε μετάνοια, συγχώρηση και ουσιαστική ένωση με τον Χριστό, ώστε «να 
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γεννηθεί στην καρδιά μας» και να βιώσουμε «αληθινά Χριστούγεννα».

«Ο Χριστός καλεί όλους να πάρουμε μέρος στο μεγάλο δείπνο», καταλήγει, «στην 
Ευχαριστία, στη Θεία Κοινωνία».
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Αναλυτικά το μήνυμα του Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνατίου για την Κυριακή των Προπατόρων:

«Τα Χριστούγεννα πλησιάζουν. Και η Εκκλησία, μας προετοιμάζει και με την 
παραβολή του Μεγάλου Δείπνου. Μας καλεί ο Χριστός να πάρουμε μέρος στο 
Δείπνο της Ευχαριστίας. Και είναι το δείπνο αυτό, Η Ευχαριστία, η Θεία Κοινωνία, 
στην κάθε Θεία Λειτουργία, κάθε Κυριακή και την ημέρα των Χριστουγέννων. 
Αδελφέ μου, μην αφήσεις αυτές τις ημέρες να περάσουν μόνο με μέριμνες για το 
τραπέζι, για τα στολίδια και τα δώρα. Προετοιμάσου! Έλα στο μυστήριο της 
μετανοίας. Νιώσε τι σημαίνει να συγχωρείς. Και ζήτησε να γίνεις ένα με τον 
Χριστό. Να γεννηθεί στην καρδιά μας. Να είναι ο Χριστός Αυτός που μας χαρίζει 
στο δείπνο της βασιλείας, στο δείπνο της ευχαριστίας, την κοινωνία με τη δική 
Του Αγάπη, με το αναστημένο Του Σώμα. Ετοιμάσου να γιορτάσεις αληθινά 
Χριστούγεννα! Ο Χριστός, καλεί όλους να πάρουμε μέρος στο μεγάλο δείπνο, στην 
Ευχαριστία, στη Θεία Κοινωνία».


